

Новость · 8 апреля 2020, 15:32

Беларусь отказалась выдавать России последователя «Свидетелей Иеговы»

Генпрокуратура Беларуси отказала России в выдаче иеговиста из Югры Николая Махаличева. Об этом [сообщается](#) на сайте «Свидетели Иеговы в России».

Махаличева освободили из СИЗО в Витебске.



Быть мучеником. Российские «Свидетели Иеговы» продолжают получать реальные сроки за «экстремизм»

Верующего [задержали](#) в конце февраля во время путешествия по Беларуси. До этого против Махаличева в России возбудили уголовное дело по част 1 статьи 282.2 УК (участие в экстремистской организации). Оказавшись в витебском изоляторе,

иеговист попросил в Беларуси политическое убежище.

Российские силовики начали массово преследовать «Свидетелей Иеговы» после того, как в 2017 году Верховный суд признал организацию экстремистской и запретил ее деятельность в стране. В Беларуси подобного запрета нет.